
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

Για την κυρία Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

Θέμα: «Αναγκαιότητα άμεσης διασφάλισης της παραμονής των Εργασιακών 

Συμβούλων της ΔΥΠΑ στα ΚΠΑ2 Κοζάνης και ΚΠΑ2 Πτολεμαΐδας» 

Η Βουλευτής Π.Ε. Κοζάνης του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία, κ. Καλλιόπη Βέττα, 

καταθέτει ως αναφορά προς τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, τις 

επιστολές των συμβασιούχων Εργασιακών Συμβούλων της Δημόσιας Υπηρεσίας 

Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) Π.Ε Κοζάνης, με την οποία ζητείται η άμεση παρέμβαση για τη 

διασφάλιση της συνέχισης και ανανέωσης των συμβάσεών τους.Σύμφωνα με τις 

επιστολές, στο ΚΠΑ2 Κοζάνης υπηρετούν σήμερα έξι (6) συμβασιούχοι Εργασιακοί 

Σύμβουλοι και στο ΚΠΑ2 Πτολεμαΐδας επτά (7), των οποίων οι συμβάσεις λήγουν το 

αργότερο έως τις 30 Ιουνίου 2026. Οι εργαζόμενοι αυτοί καλύπτουν αποδεδειγμένα πάγιες 

και διαρκείς ανάγκες των υπηρεσιών. Οι συμβασιούχοι τονίζουν ότι η μη ανανέωση των 

συμβάσεών τους θα δημιουργήσει σοβαρά λειτουργικά κενά στα ΚΠΑ2 Κοζάνης και 

ΚΠΑ2 Πτολεμαΐδας και σε υποβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών, με αρνητικές 

συνέπειες για τους πολίτες και τη δημόσια διοίκηση συνολικά. 

Με την παρούσα αναφορά ζητείται από τον αρμόδιο Υπουργό να εξετάσει το αίτημα και 

να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες, ώστε να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία 

των υπηρεσιών της ΔΥΠΑ στην Π.Ε Κοζάνης, προς τους πολίτες. Ως εκ τούτου καλείται 

ο αρμόδιος Υπουργός να μεριμνήσει άμεσα για την επίλυσή του θέματος και να απαντήσει 

στα αιτήματα των συμβασιούχων.  

Επισυνάπτονται οι επιστολές με τα αναφερόμενα σχετικά.  

Παρακαλούμε για την απάντησή σας και τις σχετικές ενέργειες καθώς και να μας  

                        ενημερώσετε σχετικά. 

 

 

Αθήνα, 9 Ιανουαρίου 2026 

Η καταθέτουσα Βουλευτής 

Βέττα Καλλιόπη 



 
 
 
Προς:  
κ. Κωνσταντινίδη Ευστάθιο 
Βουλευτή Νομού Κοζάνης 
κ. Παπαδόπουλο Μιχάλη 
Βουλευτή Νομού Κοζάνης 
κ. Κουκουλόπουλο Παρασκευά 
Βουλευτή Νομού Κοζάνης 
κα. Βέττα Καλλιόπη 
Βουλευτή Νομού Κοζάνης 

 
Κοζάνη , 16 Δεκεμβρίου 2025 

 
 
Θέμα: Αναγκαιότητα άμεσης διασφάλισης παραμονής των Εργασιακών Συμβούλων της ΔΥΠΑ 
στα ΚΠΑ2 Κοζάνης. 
 
 
Αξιότιμε κυρίε Κωνσταντινίδη / Αξιότιμε κύριε Παπαδόπουλε / Αξιότιμε κύριε 
Κουκουλόπουλε/  Αξιότιμη κυρία Βέττα. 
 
       Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να θέσουμε υπόψη σας ένα ιδιαίτερα σοβαρό θέμα 
που αφορά τη συνέχιση της απασχόλησης των Εργασιακών Συμβούλων που υπηρετούν με 
συμβάσεις ορισμένου χρόνου (ΣΟΧ) στην υπηρεσία μας.  
 
         Στο ΚΠΑ2 Κοζάνης αυτή την στιγμή, υπηρετούν 6 συμβασιούχοι εργασιακοί σύμβουλοι 
των οποίων οι συμβάσεις λήγουν το αργότερο έως τις 30 Ιουνίου 2026. 
 
        Οι εν λόγω εργαζόμενοι καλύπτουν αποδεδειγμένα πάγιες και διαρκείς ανάγκες, οι οποίες 
είναι απολύτως αναγκαίες για την εύρυθμη λειτουργία της υπηρεσίας και την αποτελεσματική 
παροχή υπηρεσιών προς τους πολίτες και τις επιχειρήσεις του Νομού Κοζάνης. Το αντικείμενο 
της εργασίας τους δεν έχει προσωρινό χαρακτήρα, αλλά ουσιαστικό καθώς παρέχουν 
υποστήριξη στους ανέργους,  επαγγελματική συμβουλευτική,  και  υλοποίηση ενεργητικών 
πολιτικών απασχόλησης.  
 
       Τα επόμενα χρόνια η ΔΥΠΑ καλείται να διαχειριστεί ένα μεγάλο κύμα νέων προγραμμάτων 
και χρηματοδοτήσεων όπως του νέου ΕΣΠΑ, δράσεις για νέους, γυναίκες, μακροχρόνια 
ανέργους και ΑμεΑ, καθώς και στοχευμένων δράσεων για περιοχές σε μετάβαση όπως η Δυτική 
Μακεδονία. Τα προγράμματα αυτά απαιτούν έμπειρο και επαρκές ανθρώπινο δυναμικό. 
 

Ως εκ τούτου, η αποχώρηση τους θα δημιουργήσει σοβαρά λειτουργικά κενά, θα 
επιβαρύνει το μόνιμο προσωπικό και θα οδηγήσει σε υποβάθμιση των παρεχόμενων 
υπηρεσιών, με άμεσες αρνητικές συνέπειες τόσο για τους ωφελούμενους πολίτες όσο και για 
την ίδια τη δημόσια διοίκηση.  

 



Για τους παραπάνω λόγους, ζητούμε την άμεση πολιτική σας παρέμβαση ώστε να 
εξασφαλιστεί η συνέχιση και ανανέωση των συμβάσεών μας στην υπηρεσία, προκειμένου: 
 

➢ να αποφευχθεί η δημιουργία σοβαρών λειτουργικών κενών στο ΚΠΑ2 Κοζάνης, 
➢ να διατηρηθεί η ποιότητα και η συνέχεια των υπηρεσιών προς τους πολίτες, 
➢ να υπάρξει επαρκές προσωπικό για τη διαχείριση των νέων ευρωπαϊκών προγραμμάτων, 
➢ να διασφαλιστεί η κοινωνική συνοχή και η υποστήριξη της απασχόλησης στην περιοχή. 
 

Η απόσυρση ή μη ανανέωση των συμβάσεων δεν θα σηματοδοτήσει απλώς το τέλος της 
δικής μας εργασίας — θα αποτελέσει πλήγμα στην ίδια την κοινωνική συνοχή. 
 

Σας καλούμε να στηρίξετε το αίτημά μας ώστε να διασφαλιστεί η ομαλή λειτουργία των 
υπηρεσιών της ΔΥΠΑ στον τόπο μας, προς όφελος όλων των πολιτών, με επάρκεια προσωπικού 
και δέσμευση για αποτελεσματική υποστήριξη των ανέργων και των ευάλωτων συμπολιτών μας, 
για μείωση της ανεργίας και αξιοποίηση των κοινοτικών πόρων προς όφελος των πολιτών του 
νομού.  
 
       Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για το ενδιαφέρον και την υποστήριξή σας σε ένα ζήτημα 
που αφορά τόσο τους εργαζόμενους όσο και τη διασφάλιση ποιοτικών δημόσιων υπηρεσιών 
προς την κοινωνία.   

 
Με εκτίμηση 

Οι συμβασιούχοι εργασιακοί σύμβουλοι της ΔΥΠΑ   
Νομού Κοζάνης 

 

 



 

 

 



 


